

启示录14章之二蒙召而战

各位早安！我们一起来灵修《启示录》14章6~13节，求上帝带领。

“我又看见另有一位天使飞在空中，有永远的福音要传给住在地上的人，就是各国、各族、各方、各民。他大声说：‘应当敬畏神，将荣耀归给他，因他施行审判的时候已经到了，应当敬拜那创造天、地、海和众水泉源的。’又有第二位天使接着说：‘叫万民喝那淫、大怒之酒的巴比伦大城倾倒了，倾倒了！’又有第三位天使接着他们，大声说：‘若有人拜兽和兽像，在额上或手上受了印记，这人也必喝神大怒的酒，此酒斟在神忿怒的杯中纯一不杂。他要在圣天使和羔羊面前，在火与硫磺之中受痛苦。他受痛苦的烟往上冒，直到永远永远。那些拜兽和兽像，受它名之印记的，昼夜不得安宁。’圣徒的忍耐就在此，他们是守神诫命和耶稣真道的。我听见从天上有声音说：‘你要写下，从今以后，在主里面而死的人有福了！’圣灵说：‘是的，他们息了自己的劳苦，作工的果效也随着他们。’”

感谢神，我们第二次灵修《启示录》第14章，这也是我们接近三年来灵修全本《圣经》，不堪不配的我居然被主使用来至此完整地讲解了一遍《圣经》，我特别感谢各位的代祷，也使我能够被这一位恩主所使用，能在这末世世代作一个讲台讲员，在各样的逼迫艰难中成为一扇福音的窗口，也能让一些人得益处，我也由衷地向神感恩！

在这一部分提的是对众人的警告。我们在《启示录》11章12节就看到信徒驾着云上天，而下一节就带我们回到地上——审判日的情景。在14章中也是这样。蒙救赎者的福乐被描述之后，我们便回到主第二次来之前要发生的事。所以第6、8、9节的三位天使是彼此关联的，他们有同一个目的，就是要警告人类关于将来审判的事，使人可以在真信心中归向神。

而这审判也不只是最后那一刻才发生，今天上帝已经藉着各样的灾难提醒我们审判是上帝之手的临在。正像我前面提到在刚果爆发的埃博拉病毒，3000个人中已经死了2000个。那一位发现埃博拉病毒的专家，就说这样的病毒有可能杀死人类的40%，甚至90%。这些不是危言耸听，而就在我切近之处，每天都在发生着。正像在空气中，在水中，在我们的食品中，各样的微型塑料，我们吸进我们身体和肺的，两周的微型塑料就可以制作一张信用卡。因此，这个世界不是一个让我们在这里享受到永远的福分，乃是一个让我们在这里享受到神的福音回应从而得着真正的喜乐，要么因着神的宣判，而得到永远的刑罚和痛苦。

所以这正是《启示录》之所以写下来的原因。它不是只是被动地描述将来会发生什么，乃是主动地介入今天你和我的生命，让我们能经历神的提醒，从而这一卷书就称为对我们有福和有用之书。“念这书上预言的和那些听见又遵守其中所记载的，都是有福的，因为日期近了。”（启1:3）

第一位天使被差往住在地上的人，那表示了审判前一般人的特点，他们住在地上，他们非常随便、冷淡，不在乎、懒散、冷漠，他们对周围的一切仿佛浑然不觉。就像新闻讲到一对青年男女坐在礁石上谈恋爱，陶醉在他们的爱情之中，以致于往四周一看的时候，发现涨潮了，他们已经在汪洋大海中了。我们不能沉醉在这些属世的宴乐中，而忽略了审判正在包围着我们，而且越来越近，世人不能自觉到自己身处危险之中，直到最后一刻。就像那一对青年男女，抬头一看，已经太迟了。

一位天使向这些漠不关心的人显现，他飞在空中，是所有人都能听见，他说：“应当敬畏神，将荣耀归给他，因他实行审判的时候已经到了。”“没有一个持续不信的人能够逃脱，因为上帝是全能的，是那创造天地海和众水泉源的。但对上帝的百姓来说，这个审判日临近的宣告，则是永远的福音。因为这表示他们即将得着释放，而且那时神一切的应许，将得到蒙福的实现，并要存到永永远远。”

这一点在我还没有信主之前，就已经有所领悟。那个时候我们常常争论为什么上帝让好人受苦，让坏人有享受。但是后来当我自己去读挪亚方舟的故事的时候，就有一个意念在我心里生根了。我们不需要去抽象地谈论这个话题，而关键是在洪水来的时候，你是在船上还是在船外边的汪洋之中？所以你现在所处的位置是至关重要的，而不是你的头脑正在考虑的问题。

但我们总认为我们考虑的一个问题就是我们生存的实质。其实这两者之间有着很大的距离，我们不要陶醉在那一个人类在地上能够实现天国的乌托邦梦想之中，就以为自己真能做到，而忽略了神藉着切实临近的审判给我们的指引，这审判是一种警告，乃是让我们要向神觉醒。

“第二位天使接着说：‘叫万民喝那淫、大怒之酒的巴比伦大城倾倒了，倾倒了！’巴比伦是世界诱惑的中心，它甚至比罗马更顽固。它将来的倾倒在这里被谈到好像已经发生。这件事是那么肯定，因此让恶人从他们的邪淫、背道，及对兽的崇拜中回归警醒。请注意龙有助手，有海里出来的兽，地里出来的兽，也有巴比伦这一个大淫妇，是牠的营盘。”

第三位天使跟着他们出现，他用非常严肃的话宣告，凡属这世界的人将要随着世界而毁灭。如果你选择服侍撒但，你必须承受这可怕的后果。一个人绝对不会犯罪而不受惩罚。我们也都知道恶人有恶报，既然恶人在我们的眼前，似乎临死前也没有报，这就说明死后一定会有报应。神的愤怒会临到所有拜兽的人身上。在此地之上这愤怒仍然混合着恩典，主让日头升起，照歹人也照好人，下雨给义人也给不义的人。

然而在地狱之中，普遍恩典将被撤销。神的愤怒没有混杂，他将是火与硫磺的刑罚，但这个刑罚将是那么彻底公平，以至于天使和羔羊都会同意。根据11节生动的言语，这一审判永不停止，这一永不停止的刑罚，等待着那些逼迫教会和恨主之人。这个事实，应该鼓励信徒在受苦和试炼中忍耐到底。即使这些信徒因为他们遵守神的诫命和相信耶稣而被处死，他们的福分却得到保证。

接下去，我们也读道：“天上有声音说：‘你要写下，从今以后，在主里面而死的人有福了！’圣灵说：‘是的，他们息了自己的劳苦，作工的果效也随着他们。’”我们大家想在海陆二兽所定的“顺我者昌，逆我者亡”的命令之下，圣徒越要谨守神的诫命和对耶稣的忠诚，就必须得付上惨重的代价。因此，从天而来的声音在约翰的耳中，就如此地响起，给人带来多么大的安慰。而约翰特别要清楚地宣告，在主里死去的人是有福的。在主里的含义是指拒绝向兽和兽像弯腰，持守对羔羊的忠贞。所以在主里死去的人是以殉道者作为代表，但是涵盖的范围却是指向那些愿意为主而死的所有在主里的信徒。

我们在13章中看到，海陆二兽除了以死刑迫人就范，也以经济制裁作为迫害的手段。因此这里的死去也意味着为主受苦，它的含义就比较广泛。我们也看见在这里提到说“从今以后”，那这从今以后指的是什么呢？我们在《启示录》里边已经看到，基督降世、受死、复活、升天，整个新纪元就展开了。在约翰和《新约》其他作者的认知里面，这一事件才是人类历史具有分水岭意义的事儿。

当胡风在1949年之后写长诗说《时间开始了》，他的这一个标题其实用在耶稣带来的国度是非常恰当。因此，在这里的经文强调的是在基督的国度里展开的时间表和那些在主里受苦的信徒连接在一起，用保罗的话来说就是——“若我们在死的形状上与主联合，也要在祂复活的形状上与祂联合。”（罗6:5）所以，这福气是何等巨大。因为是圣灵亲自开口来宣告。这是《启示录》唯一的一次圣灵独自开口说话的记载，可见这一段记载很重要。因为我们可以看到这生命之灵的工作，来保证圣灵工作的果效随着他们就更显明了上帝应许的真实。而他们得到的安息是什么？当然不只是说休息、不工作，更是享受工作的果效，并与基督一同作王等候末日的大审判，主已得胜，但是还有一只羔羊大军要为主争战。因此在末日大审判之前，这一场真正的争战将成为每一个跟随主的百姓的呼召。愿我们都蒙召而信而战。

我们一起来祷告：“天父，谢谢祢让我们向世界死向主活，我们若在死的形状上与主联合，也要在复活的形状上与主联合。谢谢祢让我们看到这美好的福分，也让我们能够愿意盼望在主里的这荣美和冠冕。祷告奉主耶稣基督的圣名。阿们！”